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"Сваки исход сем победе Александра Вучића у првом кругу би била права
сензација. Зашто је тако, то је друга тема. Та доминација медијска, политичка,
финансијска, то је нешто што гарантује победу кандидата владајуће странке. Осим
ако не дође до велике промене, великог чуда. А то чудо је излазност", каже
народни посланик и главни уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе
Вукадиновић.

  

  

Вукадиновић каже да уколико остане иста излазност као за прошле изборе, места за
"изненађења" нема. "На последњим парламентарним изборима из 2016. и 2014. године
излазност је била око 3.600.000 гласача и са таквом излазношћу Александар Вучић
сигурно побеђује. Потребно је да изађе барем пола милиона грађана више да би
опозициони кандидати макар теоретски имали чему да се надају", тврди Вукадиновић.

  

Председнички избори расписани су за 2. април. Сва истраживања јавног мњења у
председничкој трци дају лидеру СНС и премијеру Александру Вучићу. Међутим, да ли је
та предност довољна за победу већ у првом кругу, ту се резултати истраживања
разликују.

  

"Последњих дана из редова власти чујемо поруке 'тешка борба, неизвесна утакмица,
биће јако тешко'. То је јаснa мотивациона порука њиховим бирачима да се не опуштају",
каже Вукадиновић и додаје " најпре су сви,  да би елиминисали Николића, говорили да
Вучић мора да буде кандидат, јер сигурно побеђује у првом кругу, а сада су тобоже
забринути и ствар покушавају представити као неизвесну".
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Душан Спасојевић са Факултета политичких наука је сагласан и каже да је Вучић
"апсолутни фаворит".

  

"Победа Вучића је мање више извесна, озбиљан фаворит да победи у првом кругу.
Истраживања показују да је близу магичне цифре од 50 процената. Ако би сабрали шта
је била на изборима пре непуних годину дана, то је цифра која га ставља преко те
цифре", каже Спасојевић.

  

Вукадиновић сматра да је питање да ли велики број кандидата може да подигне
излазност.

  

"Сви кажу, и Вучић и опозиција, да ће то подићи излазност. Али није то баш тако. Мени
је сумњив тај консензус. Има резона на први поглед, али нисам сигуран да одговара
психологији српског бирачког тела", рекао је Вукадиновић.

  

Вукадиновић каже да излазност повећава "референдумска ситуација", и да би
излазност могла да подигне колективна кампања за излазност. "На пример, у другом
кругу председничких избора 2008. између Николића и Тадића излазност је била преко
четири и по милиона. Да и не говоримо о 2000. години када је била скоро 5 милиона.
Дакле, такве 'или-или' ситуације мотивишу бираче, а овде ћемо имати једног апсолутно
доминантног и три-четири кандидата који се боре за двоцифрен резултат и, заправо,
више међусобно него са Вучићем. И када неко одскочи, као што је то у једном тренутку
био Јеремић, онда се појача прљава кампања против њега, а други мало подигну, не би
ли тако сви остали на сличном нивоу", каже Вукадиновић

  

Јако је сумњиво када Вучић каже "ако буде више кандидата, биће већа
излазност", каже Вукадиновић

  

"У овом тренутку, мислим да у стању у ком се налази опозиција - подељености, да ће
већа излазност стићи како имамо више кандидата", каже Спасојевић. 
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Додаје да успех опозиције на овим изборима може да зависи од "кампање и међусобним
односима".

  

На питање ко је "тројански коњ" у опозицији, Вукадиновић каже да "у опозицији постоји
читава тројанска ергела".

  

"Мислим на доста њих, и са левог и са десног дела политичког спектра. То је оно што
Вучићу треба, конструктивна лојална опозиција, како грађанске, тако и националне
провинијенције, која ће се међусобно нападати и оптуживати", каже Вукадиновић.

  

"Кратка кампања одговара Власти"

  

Душан Спасојевић каже да је јасно да брза кампања одговара власти.

  

  

"Кратка кампања одговара Власти, поготову што смо видели да Вучић остаје на својој
позицији. Делови опозиције су суочени са проблемом да се скупе потписи, што није мали
посао. Брза кампања одговара власти", каже Спасојевић.

  

"Прича се о неким тајкунима који подржавају неког опозиционог кандидата, а
вама Карић стоји иза вас. Причате о ДОС-у, а пола некадашњег ДОС-а је у вашој
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странци и коалицији", каже Вукадиновић.

  

Говорећи о томе ко ће наследити место премијера у Влади, Спасојевић каже да сумња
да би то могао да буде неко из СПС.

  

"Било би изненађење да СПС преузме функцију премијера. Његова највећа опасност је
што ће некоме морати да преда премијерску позицију. Он воли да усисава све процесе и
контролише институциону и вансинстиуциону власт. Неколико сценарија је могуће, један
је да се извуче "нови" Лазар Крсић, ванстраначка личност. Али мислим да је то
померање власт из позиције премијера у позицију председника ће отворити простор за
опозицију да отвори фронт у парламенту, и једну критику", каже Спасојевић.

  

Спасојевић додаје да од 2008. постоје озбиљне притужбе на опструкцију изборног
система, која никада нису добиле епилог. Вукадиновић додаје:

  

"Србија је једина земља где се власт жали да је покрадена - а онда у Скупштини гласа
против предлога анкетног одбора који би ту, наводну, крађу требало да истражи"

  

Комплетан ВИДЕО снимак можете погледати  ОВДЕ &#160;

  

(Н1, НСПМ)
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